Протокол
публичных слушаний по вопросу утверждения документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания) земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края

   	  Место и время проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проводятся 01 июня 2021 г. в 15:00 по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское, пл. Ленина, 5, (актовый зал). Публичные слушания проводятся по инициативе главы Ермаковского района М.А. Виговского (Постановление администрации Ермаковского района №216-п от 28.04.2021г. «О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания) земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края, обнародованное на сайте администрации Ермаковского района по адресу: http://adminerm.ru/.

Способ информирования общественности:

Информационные оповещения о проведении публичных слушаний были опубликованы в газете «Нива» №17 от 29.04.2021г., размещены на сайте администрации Ермаковского района htth://adminerm.ru./ и на сайте администрации Жеблахтинского сельсовета https://жеблахты,рф/.
Материалы проекта планировки и проекта межевания земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края были размещены на сайте администрации Ермаковского района htth://adminerm.ru./ и на сайте администрации  Разъезженского сельсовета https://жеблахты,рф/.
С размещенными материалами проекта все желающие могли ознакомиться и получить консультацию с 29.04.2021 г. по 01.06.2021 г. по адресу: Красноярский край, Ермаковский район,  с. Ермаковское,                    пл. Ленина, 5, каб. 203, понедельник - пятница с 08:00ч. до 16:00ч., обед с 12:00ч до 13:00ч, тел. 8 (39138) 2-13-78.
 
Председатель слушаний: 
по результатам голосования принято решение назначить председателем публичных слушаний Сунцова Ф.Н. – заместителя главы администрации Ермаковского района, начальника отдела земельных и имущественных отношений администрации Ермаковского района
Результаты голосования:
«за» – единогласно; 
«против» – нет; 
«воздержалось» – нет.

Секретарь слушаний:
 	по результатам голосования принято решение назначить секретарем публичных слушаний Топоркова И.И. –специалиста  1 категории отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района
Результаты голосования:
«за» – единогласно; 
«против» – нет; 
«воздержалось» – нет.

Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие 7 человек, в том числе
- заместитель главы администрации Ермаковского района, начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Ермаковского района Ф.Н. Сунцов;
- начальник отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района А.С. Сидоренко;

Предмет слушаний:
 
Рассмотрение вопроса по утверждению документации по планировке территории (проекта планировки и проекта межевания) земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Ермаковский район.




Повестка дня:

   1. Обсуждение документации по планировке территории (проекта планировки и проекта межевания) земельного участка земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края.

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления:
- заместителя главы администрации Ермаковского района, начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Ермаковского района Ф.Н. Сунцова;
- начальника отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района А.С. Сидоренко;
   	2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступало.

   	1. Ф.Н. Сунцов - заместитель главы администрации Ермаковского района, начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Ермаковского района пояснил участникам слушаний, что публичные слушания проводятся с целью соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Жеблахтинского сельского поселения Ермаковского района Красноярского края. Настоящие публичные слушания проводятся для того, чтобы донести до присутствующих всю достоверную информацию, касающуюся документации по планировке территории (проекта планировки и проекта межевания) земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края, а также для того, чтобы выслушать все поступившие предложения и замечания.

   	А.С. Сидоренко - начальник отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района ознакомила участников публичных слушаний с документацией по планировке территории (проектом  планировки и проектом межевания) земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края,  а также пояснила, что документация по планировке территории выполнена в целях определения границ земельного участка, занимаемого нежилым зданием, а также в целях:
установления линий градостроительного регулирования;
установления границ земельных участков, на которых расположены объекты строительства;
установления границ и разрешенного использования определяемых земельных участков.
	Цель разработки проекта межевания земельного участка - установление  границ земельного участка и формирование земельного участка, как объекта государственного учета. 

Председатель комиссии: кто хочет сделать дополнительные предложения? Есть еще замечания и предложения? 

 Иных предложений и замечаний не поступило.

Председатель комиссии: участники публичных слушаний прошу голосовать:
1. Рекомендовать главе Ермаковского района утвердить документацию по планировке территории (проект планировки и проект межевания) земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты,          ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края.
Результаты голосования:
«за» –    единогласно; 
«против» –     0 чел.; 
            «воздержалось» – 0 чел.

[bookmark: _GoBack]Протокол публичных слушаний по вопросу утверждения документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания) земельного участка под нежилым зданием в с. Жеблахты, ул. Ванеева, д.28 Ермаковского района, Красноярского края опубликовать на сайте администрации Ермаковского района по адресу http://adminerm.ru/, а так же на сайте администрации Жеблахтинского сельсовета по адресу https://жеблахты,рф/.



Председатель публичных слушаний:                                                Ф.Н. Сунцов

Секретарь публичных слушаний:                                                И.И. Топорков

