Главе Ермаковского района
Главам муниципальных образований Ермаковского района
Уважаемые Главы муниципальных образований района!
Прокуратурой района во исполнение поручения прокуратуры Красноярского края об организации надзорного сопровождения отопительного сезона 2022- 2023 года и защиты прав граждан в сфере теплоснабжения прошу Вас в кратчайшие сроки разместить на сайтах органов местного самоуправления информацию о работе «горячей линии» по проблемным вопросам в сфере теплоснабжения, разместить объявление следующего содержания:
«Уважаемые жители Ермаковского района! Прокуратурой Ермаковского района организована работа «горячей линии» по вопросам соблюдения прав граждан в период отопительного сезона 2022-2023 года. По номерам тел. 
2-10-34, 2-00-22, 89230169878 граждане могут обратиться по проблемным вопросам, возникшим в сфере отопления жилых домов, а также о возникших отключениях и аварийных ситуациях. Кроме того, граждане по указанным вопросам могут обратиться на личный прием в прокуратуру района по адресу: c. Ермаковское, пл. Ленина 7, 3 этаж, либо по адресу электронной почты: krpro123@24.mailop.ru.
По всем возникающим в ходе исполнения настоящего запроса вопросам, прошу связываться с исполнителем в телефонном режиме (Волчек И.Е. 
сот.т. 89230169878). 

Заместитель прокурора района 

младший советник юстиции                                                                        И.Е. Волчек
