





          Всем главам Ермаковского района
Прокурор разъясняет 
Согласно положениям п.21 ст.2 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» качество медицинской помощи представляет собой совокупность характеристик, отражающих своевременность оказания медицинской помощи, правильность выбора методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации при оказании медицинской помощи, степень достижения запланированного результата.

В соответствии со ст.19 указанного закона каждый имеет право на медицинскую помощь в гарантированном объеме, оказываемую без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Категории граждан, которые имеют право на бесплатное получение лекарственных препаратов по рецептам врача, определены ст.6.1 Федерального закона от 17.07.1999 N 178-ФЗ «О государственной социальной помощи». В числе указанных граждан находятся инвалиды.

На федеральном уровне правовое регулирование предоставления лекарственных средств бесплатно или со скидкой не содержит ограничения прав, указанных Перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, утверждаемых Правительством Российской Федерации ежегодно.

Крое того, перечень №1 (федеральный) к постановлению Правительства Российской Федерации №890 от 30.07.1994 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения» содержит в отношении отдельных групп населения в графе «перечень лекарственных средств и изделий медицинского назначения» указание на то, что все лекарственные средства предоставляются бесплатно.

Порядок обеспечения лекарственными препаратами аптечным учреждением осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 11.07.2017 №403н, согласно которому, рецепты на бесплатные лекарственные средства обслуживаются в срок, не превышающий десяти рабочих дней с момента обращения гражданина в аптечное учреждение, а назначенное по решению врачебной комиссии  - в течении пятнадцати рабочих дней.
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