С 1 января 2019 года физические лица могут оплатить все имущественные налоги одним перечислением – единым налоговым платежом.
Единый налоговый платеж (далее — ЕНП) – это денежные средства, добровольно перечисляемые налогоплательщиком — физическим лицом в бюджет РФ одним платежом в счет уплаты:
— налога на имущество;
— транспортного налога;
— налога на землю.
Перечислить ЕНП на соответствующий счет Федерального казначейства может не только сам налогоплательщик, но и любое лицо за него. Так же ЕНП не исключает право налогоплательщика уплачивать налоги по существующей схеме, т.е. по каждому налогу отдельно. ЕНП может быть перечислен физическим лицом одной суммой или частями, в том числе авансом, в любое время, в том числе до получения налогового уведомления.
Все дальнейшие действия по погашению имеющихся обязательств налогоплательщика по уплате имущественных налогов по месту нахождения соответствующих объектов налогообложения, в том числе находящихся на территориях различных субъектов Российской Федерации, производятся налоговым органом самостоятельно.
В случае, если у налогоплательщика имеется недоимка или задолженность по соответствующим пеням и процентам по налогам, в первую очередь, суммы будут зачтены в счет их погашения, о чем налогоплательщик будет проинформирован.
Сформировать платежный документ на уплату ЕНП можно с помощью сервисов на сайте ФНС России www.nalog.ru «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», «Заполнение платежного поручения».
Реквизиты для перечисления ЕНП физического лица по месту жительства (месту пребывания) на территории Красноярского края (подведомственной Межрайонной ИФНС России № 10 по Красноярскому краю):
Банк получателя: Отделение Красноярск г. Красноярск
БИК: 040407001;
Счет получателя: 40101810600000010001;
Получатель: ИНН2455023301, КПП245501001 УФК по Красноярскому краю  (Межрайонная ИФНС России № 10 по Красноярскому краю);
ОКТМО***
КБК 182 1 06 07000 01 1000 110
***  указывается значение кода ОКТМО муниципального образования по месту жительства налогоплательщика — физического лица (месту пребывания — при отсутствии у такого лица места жительства на территории РФ), а при отсутствии у налогоплательщика — физического лица места жительства и места пребывания — по месту нахождения одного из принадлежащих данному лицу объектов недвижимого имущества. 
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